

В Красноярский край заходит «Фортум». Почему это плохо?

В Красноярский край заходит новый для региона игрок рынка энергетики - компания «Фортум», которая входит в финский концерн Fortum.

На финальную стадию выходит сделка по покупке Fortum контрольного пакета акций немецкой энергетической компании Uniper. Последняя через свою российскую дочку, ПАО «Юнипро», владеет, в том числе, Берёзовской ГРЭС в Красноярском крае.

Смена собственников Берёзовской ГРЭС - дело времени. Fortum пролоббировала поглощение российских активов Uniper на уровне Белого дома и Кремля. Специально для Fortum и её российской дочки, ПАО «Фортум», федеральное правительство вносит поправки в российский закон об иностранных инвестициях, который запрещает иностранным компаниям с госучастием (51% Fortum принадлежит правительству Финляндии) контролировать российские стратегические объекты.

Подробности сделки по поглощению в материале:

[Fortum: как пролоббировать нарушение российского законодательства](#)

Смена собственника Берёзовской ГРЭС представляется в негативном и несколько тревожном свете - ввиду того шлейфа, который тянется за Fortum и её российской структурой.

Грязный инструментарий в отношении конкурентов и халатное обращение с природоохранным законодательством - одни из тех черт, что характеризуют энергетический бизнес «Фортум». Едва ли Красноярский край выиграет от такой смены собственников крупнейшего энергетического объекта на территории региона.

Осенью 2019 года ПАО «Фортум» фигурировала в крайне неприятной и информационно грязной истории. Некие силы бездоказательно и публично чернили и клеймили руководство Берёзовской ГРЭС за якобы имевшие место быть растраты и хищения во время восстановительных работ на энергетическом объекте. Есть все основания полагать, что за нечистоплотной информационной атакой стояли структуры «Фортум», таким образом пытавшиеся поспособствовать ускорению процедуры поглощения активов «Юнипро».

Подробнее об информационной войне, развязанной «Фортум» против «Юнипро», в материале:

[Война «Фортум» против «Юнипро»: а как же бизнес-этика?](#)

Вместе с тем Fortum известна нарушением природоохранного законодательства в регионах своего присутствия, в частности - в Челябинской области, где генерирующие объекты ПАО «Фортум» загрязняют

окружающую среду.

Так, прокуратура Челябинской области выявила, что в течение 2019 года «Фортум» регулярно осуществляла несанкционированные сбросы в озеро Шелюгино на своём объекте - Челябинской ТЭЦ-1. При этом сбросы содержали многократное превышение по меди и нефтепродуктам. «Фортум» также вот уже пять лет отказывается устранять нарушения на другом своём объекте на Урале - Челябинской ТЭЦ-2, где систематически осуществляется сброс загрязняющих сточных вод в озеро Первое.

Подробнее о нарушениях природоохранного законодательства со стороны «Фортум»:

[ПАО «Фортум»: загрязняли, загрязняем и будем загрязнять](#)

Для справки:

Берёзовская ГРЭС находится в городе Шарыпово Красноярского края и является градообразующим предприятием. Установленная мощность электростанции составляет 2400 МВт. Используемый вид генерации - угольный. Уголь для тепловой электростанции поставляется с Берёзовского месторождения Канско-Ачинского бассейна, которое находится в 14 километрах от ГРЭС. Высота дымовой трубы Берёзовской ГРЭС является рекордной для России - 370 метров.



Предложить свою тему и связаться с редакцией БАБРа в Красноярске можно по адресу krasbabr@gmail.com.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК, РОССИЯ 25258
02.04.2020, 18:26 1899

URL: <https://babr24.com/?ADE=199127> Bytes: 3773 / 3421 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭНЕРГЕТИКА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)